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A magyar hősök emléknapjának eredete az 1917. évi VIII. törvényre ve-
zethető vissza, amely arra kötelezett minden települést, hogy méltó
emléket állítson elesett hőseinek. A jogszabály kimondta, hogy megfelelő
módon kifejezésre kell juttatni és az utókor számára meg kell örökíteni a
nemzet hősi halottainak kegyeletteljes tiszteletét. 1925. május 1-jén a
honvédelmi miniszter hősök emlékünnepe elnevezéssel nemzeti ünneppé
nyilvánította május utolsó vasárnapját. 1946-tól azonban elmaradtak a hi-
vatalos megemlékezések. Szadán hosszú kihagyás után 1989-ben emlékeztek
meg ismét a Hősök napjáról. 
Ebben az évben május 27-én sokan megjelentek a Faluház előtti téren,
Siklódy Lőrinc szobrászművész által készített hősi emlékműnél, amit
2015-ben újítottak fel. A helyreállításhoz a Közép-és Kelet-európai Tör-
ténelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány biztosított forrást,
amihez a falunak is hozzá kellett járulnia. A 3 millió 500 ezer forintból
megújult a szobor, a talapzat és a bevésett nevek is, valamint az emlékmű
15 méterrel hátrébb került. 
A teret 10 órától Ella Attila karnagy vezetésével a Gödöllői Fúvószenekar
pattogós zenéje töltötte ki. A rendezvényen részt vett Oroszi Sándor pol-
gármester, Vrabély Balázs alpolgármester, a képviselő-testület tagjai, az
egyházak képviselői, az intézményvezetők, valamint az első és második vi-
lágháborúban elesett szadai hősök leszármazottai. A program 11 órakor
kezdődött. A Himnusz elhangzása után Csillagos ég, merre van a magyar
hazám címen műsort láthatott az ünnepségen résztvevő közönség. Közre-
működött a szadai Asszonykórus Kovács László vezetésével, dr. Dulai
Sándor és Dulai Zoltán prímás a barátaival. Ezután Simonné Horváth
Anikó az esemény moderátora felkérte Oroszi Sándort beszédének meg-
tartására. A polgármester kihangsúlyozta, hogy Szadán azokra emlékezünk,
akik a nemzeti zászlóért áldozták fel az életüket. Így váltak hősökké, mert
teljesítették azt, amit a haza elvárt tőlük. Ezért minden tiszteletet megér-
demelnek, hajtsunk fejet minden hős előtt. A polgármester kitért arra is,
hogy ezen az ünnepen több embernek kellene jelen lennie. Aki magyarnak
vallja magát, az igenis emlékezzen a mártírokra. Mostani világunkban
újabb hőstettekre lesz szükség, hogy fennmaradjunk, ezért össze kell
fogni, együtt kell gondolkodni. Az ünnepi beszéd végén a polgármester
bejelentette, hogy Zsigri András nevét utólag fogják felvésni a márványtáblára,
akiről kiderítették, hogy 1956-ban halt hősi halált. Kegyeletteljes hagyo-
mányként az iskola tanulói, (idén a 4.c osztály) felolvasták a világháborúkban
elesett szadai hősök nevét és egy-egy szál virágot helyeztek el az emlékmű
talapzatánál. A megemlékezés végén Borbáth Gábor katolikus diakónus,
Sándor Levente református lelkipásztor és Bacsó Benjamin baptista lelki-
pásztor szólt a megjelentekhez. Az ünnepi megemlékezés zárásaként a ko-
szorúk és a megemlékezés virágainak elhelyezése következett az I. világ-
háborús emlékműnél. Szada Nagyközség Önkormányzata nevében, Oroszi
Sándor polgármester és Vrabély Balázs alpolgármester koszorúzott, az in-
tézmények nevében Weitz Magdolna óvodavezető és Galambos Gáborné,
a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola képviseletében Greffné Kállai
Tünde igazgató, Pekárovicsné Lőrinc Ildikó és Téglás Gábor, a Nyugdíjas
Klub képviseletében Török Istvánné és Szabó Jánosné, a szadai Borászati
Egyesület nevében Paulovics Zsuzsanna és Kovács Antal, a Hagyományőrző
Lovasok nevében Pálinkás László és Guba Ferenc, a református gyülekezet
nevében Sándor Levente, Berze János, Vass Kiara, Szabó Ákos, és legvégül
a szadai hősök leszármazottai helyezték el a megemlékezés virágait. Az
ünnepi megemlékezés a Szózat közös eléneklésével zárult.

Polgár Gyula

Gödöllői Fúvószenekar

A Himnuszt közösen énekelték

Simonné Horváth Anikó köszöntötte a megjelenteket

Dr. Dulai Sándor

Hősök
Az utódok szent kötelessége az emlékezés
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A 4.c osztály tanulói olvasták fel a hősök neveit

Ünnepi beszédet mondott Oroszi Sándor

Ökomenikus igehirdetés

Vrabély Balázs és Oroszi Sándor

Mit mond a Biblia Hősök Napján?
Jelenések könyve 2:2-5 (Borbáth Gábor)
„Tudok tetteidről, fáradozásaidról és kitartásodról. Tudom, hogy nem
tűröd a gonoszokat: próbára tetted, akik apostolnak mondják magukat,
noha nem azok, és hazugnak találtad őket. Hűséges is vagy, szenvedtél
a nevemért és nem fáradtál bele. De van egy kifogásom ellened, az,
hogy kezdeti szeretetedtől eltértél. Gondold meg, honnan süllyedtél
ide! Tarts bűnbánatot, és térj vissza korábbi magatartásodhoz! Mert
elmegyek és elmozdítom helyéről gyertyatartódat, ha nem tartasz
bűnbánatot.”

Filippi levél 2:5-8 (Sándor Levente) 
„Az  az indulat legyen  bennetek, amely Krisztus  Jézusban is  volt, aki
amikor  Isten formájában  volt,  nem  tekintette zsákmánynak azt,
hogy Istennel  egyenlő, hanem önmagát megüresítette, szolgai  formát
vett  fel, és hasonló  lett az emberekhez.  És amikor emberi formában
volt, megalázta magát, engedelmes volt halálig, mégpedig a keresztha-
láláig.”

Jeremiás könyve 29:11 (Bacsó Benjámin)
„Mert én ismerem az én gondolataimat, amelyeket rólatok gondolok –
így szól az Úr -: békességre és nem háborúságra gondolok, hogy jövőt
és reménységet adjak nektek.” 

napja
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A május 31-én megtartott testületi ülésen eredetileg 12 napirendi
pont szerepelt a programban. Oroszi Sándor polgármester az
ülés megkezdése előtt még négy témát javasolt felvenni a napi-
rendek közé. Ezek a következők voltak: Szada Nova Nkft.
2017. évi beszámolója, Szada Nova Nkft. 2018. évre vonatkozó
üzleti terve, Helyi Esélyegyenlőségi Program (HEP) határozat
elfogadása és a konyha ellenőrzési jelentésében foglaltak végre-
hajtása miatti intézkedések. Ezen az ülésen fogadták el a
negyedéves pénzügyi helyzetről szóló beszámolót, továbbá elfo-
gadták a Szociális Alapszolgáltató Központ beszámolóját a
2017. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak ellátásáról.
Részletesen tárgyalták a Székely Bertalan Egységes Óvoda-
bölcsőde átszervezésének lehetőségét és meghallgattak egy tájé-
koztatást a tervezett útépítésekről. A napirendek előtt először
az intézményvezetők számoltak be az elmúlt egy hónapról.

Megfelelő források biztosították a nagyközség első negyedéves 
pénzügyi gazdálkodását
Rezsabekné Kassai Krisztina pénzügyi vezető elmondta, hogy kellő
odafigyeléssel, a szükségletek alapos átgondolása után sikerült
likviditási gondok nélkül biztosítani a működést. A stabil működésben
kiemelkedő szerep jut a helyi adóknak, amelyek beszedése az első ne-
gyedévben is időarányosan teljesült. A mérleget javíthatja, hogy az
útpályázattal kapcsolatban várnak még egy 48 millió forintos tételt.

A Székely Bertalan Egységes Óvodát, óvoda-bölcsődévé alakítják át 
Erre azért van szükség, mert a korábbi egységes óvoda-bölcsőde intéz-
ménytípus 2018. szeptember 1-jei hatállyal megszűnik, azonban az ön-
kormányzatnak kötelező bölcsődei férőhelyet kell kialakítani. A bölcsődei
férőhelyek biztosításához szükséges átalakítást Jánosi János főépítésszel
terveztették meg. Az átépítést az új óvodában valósítják meg az orvosi
szoba és a nevelői szoba összevonásával, és a meglévő vizesblokk
minimális átalakításával. Az így létrehozott csoportszoba mellé kialakítanak
egy mosdót és egy fektetőt, valamint az udvart is el kell különíteni. Az

átalakítások után az épület eredeti funkciója és működése nem változik,
ezért az átalakításhoz nem kell építési engedély. Szadán az átszervezés
után összesen 14 bölcsődés gyermeket tudnak majd elhelyezni. A
bölcsődei csoporthoz kell két szakképzett nevelő és egy dajka is. A
bölcsőde átépítéséhez közel 6 millió forintot, a bérköltséghez 3.600.000
forintot az önkormányzat a költségvetésében biztosítja. Az átalakításhoz
az alapító okiratot is módosítani kell. Az intézményi forma az eredeti
egységes óvodáról, többcélú óvoda-bölcsődére változik. 
A Dózsa György úti óvoda területének bővítése is régóta napirenden
szerepel. Erre most nyílt lehetőség, ezért az önkormányzat megvásárolta
az 1791 négyzetméteres beépítetlen „Séllei telket”.

Egyhangúan elfogadták a Szociális Alapszolgáltató Központ 
gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak ellátásáról szóló 
beszámolóját
Kerékgyártó Tamás a Szociális Alapszolgáltató Központ vezetőjének
beszámolójából kiderült, hogy Szadán a Család- és Gyermekjóléti
Szolgálat feladatkörét Szada Nagyközség közigazgatási területén 2 fő
családgondozó segítségével végezte. Szadán 1273 tizennyolc év alatti
fiatal él, ebből 5 hátrányos helyzetű, halmozottan hátrányos helyzetű
gyermeket tartanak nyilván. A gondozási esetek jelentős hányadában
fő problémaként az anyagi veszélyeztetettség, a gyermeknevelési, ma-
gatartászavar, teljesítményzavar, illetve családi konfliktus, valamint a
szülők és a család életvitele áll. Szadán is egyre inkább jelen vannak a
deviáns viselkedésű gyermekek, melynek hátterében a szülők elhanyagoló
nevelése, agresszivitása, italozó életmódja áll. A szolgálat adományok
közvetítésében, valamint kiosztásában is nagy segítséget nyújtott.
2017-ben. A Magyar Élelmiszerbank és a Johannita Segítő Szolgálat
segítségével 8113 kg élelmiszert osztottak ki.

Újabb utak építését tervezik
Drozdik Béla műszaki referens tájékoztatásul elmondta, hogy az
„Önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő
kiépítésére és felújítására…” címen kiírt pályázattal a Kisfaludy u.,
(Vadvirág utcától a Csapás utcáig) és a Csapás utca felújítását
tervezik megvalósítani. A beadott pályázatra várják a választ. Elkészült
a Borkő u. és a Tavasz utca. A testület meghatározta az idei évben
építendő utcákat. Sorra kerülhet a Bucka u., ami a Jókai utcáig már
elkészült. Kb. 29.5 millió forint lenne a bruttó költsége. A Tél utca
esetén 36.4 milliós összegre tehető a kivitelezői költség. Felmerült a
Fenyvesligeti út kiépítése is, ahol 760 méter a hiányzó szakasz. Ké-
szülnek a tervek az Ady Endre utca folytatására, a Várdomb utcára,
a Kisfaludy közre és a Széchenyi utcára.

Polgár

Átalakítás után 
14 bölcsődés gyermeket fogadhat az óvoda

A testületi ülésen részt vett Vécsey László is Weitz Magdolna tájékoztatót tart az óvoda átalakításáról
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SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.

SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET!
www.godollocoop.hu   •   facebook.com/godollocoop

Akciós ajánlatunk:
június 27. – július 3.

389 Ft/kg

Fonyódi Forrásvíz
Dús, szénsavmentes
1,5 l, 53 Ft/l

Csirkecomb farrésszel
előhűtött

Coop
Napraforgó 
étolaj
1 l

Romans jégkrém
vanília-csokoládé,  
vanília-eper,  
1 l

Coop Párizsi rúd

Paradicsom

319Ft

399 Ft/kg

79 Ft

799 Ft/kg449 Ft

A következő lapzárta 
2018. július 15.
Értesítjük olvasóinkat, hogy az újságot július 15-én
zárjuk. A lapzárta után beérkezett anya gokat a nyomdai
határidők miatt csak a következő lapszámban tudjuk meg-
jelentetni!

Polgár Gyula főszerkesztő!

Elkészült a Borkő utca
és a Tavasz utca
Ünnepélyesen is átadták a két utcát

A PM_ONKORMUT_2016/128 kódszámú pályázaton elnyert összeg-
ből négy utca aszfaltozását végezték el. Ebből tavaly decemberben
már átadták a Szőlő utcát és a Széki utcát. Most, június 14-én pedig
a Borkő utcát és a Tavasz utcát. Oroszi Sándor polgármester először
a Borkő utcánál köszöntötte a képviselő-testület megjelent tagjait,
Vécsey László országgyűlési képviselőt, a tervezőket, a kivitelezőt és
a műszaki ellenőrt. Az ünnepélyes szalagátvágás előtt Oroszi Sándor
elmondta, hogy a két utca anyagi fedezetét – jelentős önrész biztosí-
tásával – a Nemzetgazdasági Minisztérium finanszírozta a „belterületi
utak felújítása” program keretében. A nemzetiszínű szalagot mindkét
helyen Vécsey László országgyűlési képviselő és Oroszi Sándor pol-
gármester vágta át. A Borkő utcában egyébként decemberben már
elkészült 180 méter szilárd burkolat, de a téli időjárás miatt a ki vi -
telező csak tavasszal tudta befejezni a burkolást. A Borkő utcában
összességében 280 méter hosszúságban és 4,75 szélességben, a
Tavasz utcában pedig 352 méter hosszúságban és 4,75 méter széles-
ségben építették ki a burkolatot. Mindkét utcában 2 db forgalomlassítót
helyeztek ki.

Ünnepélyes szalagátvágás a Borkő utcában

Az átadás pillanata a Tavasz utcában
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KEDVES SZADAI LAKOSOK!

A Szada Kút 
az Ipari Park bejáratánál 
működő töltőállomásán

minden kedves

SZADAI LAKOSNAK
folyamatos 3 Ft/l ÁRENGEDMÉNYT

biztosít a hét minden napján
a mindenkori üzemanyag  árából 

a töltőállomásán történő 
tankolás esetén.

Tisztelettel kérjük 
a lakhelyét igazoló kártyát 

felmutatni szíveskedjék 
a kedvezmény igénybevételéhez.

Szeretettel várjuk Önt is 
töltőállomásunkon!

Felhívás!
Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, 
hogy a Szadai Polgármesteri Hivatal

2018. július 23-tól 2018. augusztus 3-ig
igazgatási szünetet tart

Anyakönyvi és egyéb halaszthatatlan ügyek
intézésére ügyeletet tartunk:

(Az alábbi időpontokon kívül az anyakönyvvezető a megjelölt te-
lefonszámon elérhető)

2018. július 23. (hétfő) 09.00–13.30
2018. július 25. (szerda) 09.00–13.30

2018. július 30. (hétfő) 09.00–13.30
2018. augusztus 1. (szerda) 09.00–13.30

Műszaki ügyek intézésére ügyeletet tartunk:
2018. július 23. (hétfő) 09.00–13.30
2018. július 30. (hétfő) 09.00–13.30

Adó ügyek intézésére ügyeletet tartunk:
2018. július 23. (hétfő) 09.00–13.30
2018. július 30. (hétfő) 09.00–13.30

dr. Pál Szilvia jegyző

Szadáért 
elismerő oklevél
kitüntettjei
Az előző lapszámba nem fért bele a „Szadáért
elismerő oklevél kitűzővel” – egyéni kategória
díjazottainak fényképei. Ezt most pótoljuk. 
Hivatalos indoklás szerint „Egyéni díjat kaphat
olyan személy, aki a település közösségéért kie-
melkedő munkát végzett több (2-3) éven át oly
módon, hogy a nagyközség fejlődéséért, hagyo-
mányainak ápolásáért maradandót alkotott.”
„Az egyéni kategória odaítélése esetén, az elis-
merésben részesített személy egy oklevélben és egy
ezüst kitűzőben részesül.” 
Oroszi Sándor polgármester kilenc egyéni
díjat adott át, kapták: Kopjás Katalin, Nellné
Parrag Ildikó, Rezsabekné Kassai Krisztina,
Illés Szabolcs, id. Delea Ferenc, Udvarnoki
István, Paulovics László, Ribinszki Csilla
és Sovány Györgyné Kata. 
Május 13-án a Székely Bertalan napon a kö-
vetkező kategóriákban adtak át elismeréseket.
„Szadáért elismerő oklevél kitűzővel” – egyéni,
„Szadáért” Székely Bertalan emlékérem –
egyéni és közösségi, „Szadáért” kitüntető
emlékplakett – egyéni, és „Szadáért” Dísz-
polgári cím.

Udvarnoki Istvánid. Delea Ferenc Illés Szabolcs

Parrag Ildikó Kopjás Katalin Rezsabekné Kassai Krisztina

Paulovics László Ribinszki Csilla Sovány Györgyné Kata
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A május, mint mindig, ismét eseménydúsan telt el. Egy cseppet sem unat-
koztunk. Időnk se lett volna rá. 
Mikola Péter állandó visszajáró vendég nálunk. Május 16-án járt itt és
énekelt nekünk. Jót buliztunk vele.
Így a tanév vége felé, megkezdődtek a csoport kirándulások is. Volt aki
szólóban, volt aki mással összefogva indult felfedezni környékünket.
Május 22-én a Mókus és Méhecske csoport a Margitszigetet tűzte ki célul.
A zenélő szökőkút újdonságként tárult a gyerekek elé. A kis állatkert, a
Rózsakert, a Japánkert, a hátizsákos piknik nagy élmény volt.
A Napocska csoport a szülőkkel együtt egy egész napot töltött el a Lázár
Lovasparkban. Lovasbemutató, lovaskocsizás, állatsimogatás és sok játék
várt rájuk.
Május végén a Maci és Katica csoport a Nőtincsen lévő „Sehol szigeten”
járt, ahol kisvonatoztak és egy hatalmasat játszottak.
A Sünik csak a közelbe mentek, Anikó néniék kertjébe. Ott aztán egy ug-
rálóvár várta az energiával túltengő picúrokat.
Az évzárók is sorra lezajlottak. Vidám verses, dalos, mesés műsorokkal
álltunk a szülők, rokonok elé, s mutattuk meg, mit tanultunk egész évben.
A Mókus és Katica csoportból jó néhányan, a Méhecskéből öten, a Maci
csoportból mindenki elballagott, s szeptemberben már az iskola kapuján
lépnek át.
Mostantól megkezdődik az egész nyáron át tartó önfeledt játék.
Június elsején pedagógusnap alkalmából újra megleptek minket az
idősotthon lakói. Kis verssel és ajándékkal kedveskedtek. Sajnos évről-
évre kevesebben tudnak eljönni, hisz fölöttük is múlnak az évek.
Köszönjük az otthon vezetőjének, Ildikónak is, hogy gondoltak ránk!
Ezúton kívánunk mindenkinek napsütéses szép nyarat!

Az óvoda dolgozói
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Kilenc éve nincs közöttünk Cziberéné Szító Mária 

Gyorsan telik az idő. A hálás szadaiak minden évben június 10-én, ha-
lálának évfordulóján emlékeznek meg róla. A temető ravatalozója előtt
Oroszi Sándor polgármester mondott beszédet, majd az Asszonykórus
éneke után Novák Lászlóné, a Tájház vezetője arra kérte a jelenlévőket,
hogy helyezzék el virágaikat Cziberéné Szító Mari kopjafájánál. A kép-
viselő-testület tagjai – Petrák Árpád alpolgármester, Török László,
Oroszi Sándor „Szódás” és Pintér Lajos – is megtisztelték jelenlétükkel
a megemlékezést. Ezt követően a jelenlévők átmentek a Tájházba, ahol
először megkoszorúzták Szító Mária emléktábláját. A Tájház falán a
koszorút Oroszi Sándor polgármester és Petrák Árpád alpolgármester
helyezte el. Kedves figyelmesség volt Novák Lászlónétól, hogy előkeresett
olyan régi videofelvételeket, amelyeken Szító Mária beszélt a terveiről,
a gyermeknevelésről. Férje, Imre bácsi meghatódva figyelte a felvételeket,
aki egyre nehezebben mozog, de a szíve visszahozza Szadára. „Macika
néni” több mint 30 éven keresztül volt Szada kulturális életének meg-
határozó alakja. Szenvedélyesen gyűjtötte, majd könyvbe is foglalta a
helyi népdalokat és népszokásokat. A közösség tárgyi örökségeit pedig
az általa megálmodott Tájházban rendezte el. Szító Mária Békésszen-
tandráson született, kívánsága szerint hamvai ott nyugszanak.

Polgár

Novák Lászlóné 

Megemlékezés a kopjafánál

Imre bácsi örömmel jön vissza Szadára

Elballagtak a nagycsoportosok
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei
Anyák napja a Margitában 
– Görzsöny Annamária tanítónő beszámolója
2018.május 7-én a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola 2.c
osztálya anyák napja alkalmából látogatott el a Margita Idősek Ott-
honába Görzsöny Annamária és Szabó Krisztiánné tanítók irányításával.
A kicsik és az otthon lakói ismerősként köszöntötték egymást, hiszen
az előző tanévben az osztály rendszeres látogatója volt az otthonnak,
közös programokon is részt vettek.
Az édesanyák legszebb ünnepére készített vidám műsor, a kedves,
szívhez szóló és megható dalok könnyeket csaltak az idős nénik szemébe.
Örömmel fogadták a gyerekek által szeretettel készített ajándékot is.

Klubnapközi 
– Unger Dóra tanítónő beszámolója
2018. május 18-án délután a szadai Székely Bertalan Általános
Iskola alsó tagozatos diákjai az iskolaév utolsó klubdélutánján vehettek
részt. Az esemény a közelgő Madarak-fák napja köré épült, mely al-
kalmával a gyerekek természetvideókat láthattak, kézműves madarakat
alkothattak, madarak hangját ismerhették fel, jegyezhették meg,
illetve a fák felismerését segítő puzzleval okosodhattak. Az év utolsó
ilyen eseményére szép számmal gyűlt össze az érdeklődő gyereksereg,
melyet kicsik-nagyok egyaránt élveztek. Jövőre is várunk titeket!

Iskolánk tanulói a IV. Tápió menti Népdaléneklési Versenyen 
– Mácsainé Verók Irén tanárnő beszámolója
Május 25-én iskolánk négy aranytorkú énekese, Csorba Martin (7.b),
Kapdebo Réka Sarolta (3.a), Kiss Nella Valentina (3.a) és Vécsey
Liliána (2.b) részt vett a Hévízgyörkön megrendezett népdaléneklési
versenyen, ahová Pest megye művészeti iskoláiból és általános
iskoláiból érkeztek az énekesek. A Dr. Lázár Katalin, Maczkó Mária
és Tóth Gáborné Hajdú Julianna tagokból álló zsűri 160 gyermek
produkcióját értékelte. A versenykiírás szerint az indulóknak hévízgyörki
népdalokból összeállított népdalcsokrot kellett előadniuk 3-5 percben.
A négy korcsoportban folyó nagyszabású verseny végén meglepetés
műsorként a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem népi ének szakos
hallgatóinak kihelyezett vizsgakoncertjét láthattuk, a helybeli asszony-
kórus közreműködésével.
A magas színvonalú versenyen Vécsey Liliána (felkészítője Udvard
Gizella és a kislány édesanyja, Vécsey Hlinka Csilla) arany, a Kapdebo
Réka Saroltából és Kiss Nella Valentinából álló páros ezüst diplomát
szerzett. Nagyon büszkék vagyunk rájuk.

Falfestések 
– Verók Ildikó beszámolója
Május és június hónapok a falfestések jegyében teltek iskolánkban.
Az őszi faliképekre kiírt pályázaton nyert alkotást festhették fel a 6.a
osztályosok az óvoda felőli kb. 10 méteres felületre. Nagy lelkesedéssel
vetették bele magukat a munkába a gyerekek. Igazán nehéz feladatot
oldottak meg együtt. Több napba telt, mire elkészültek vele. Az
időjárás is minden arcát megmutatta közben, de a nagy mű végül is
elkészült és méltó módon díszíti iskolánkat. Gratulálunk!

Egy kedves felkérés érkezett az iskolába Havay Ildikótól az Idősek
Otthonának belső kerítésének festésére. 1-7. osztályosok vállalkoztak
erre a feladatra. A szép fehérre alapozott felületre színes virágokat,
díszítéseket festettek a gyerekek. Nagyon élvezték a munkát, mindenki
igyekezett, hogy örömet tudjunk szerezni a lakóknak és a dolgozóknak.
Az osztályokból 4-4 fő jelentkezhetett. A díszítéseket előzőleg Kántor
Gabriella tanárnő 5. osztályosok segítségével rajzolta fel. A munkához
sok segítséget és finom innivalókat kaptuk. Köszönjük ezt a remek
lehetőséget. Az alkotásokhoz pedig gratulálunk.

Gyereknap és Székely Mozaik 
– Jancsóné Szalai Szidónia tanárnő beszámolója
Iskolánkban már hagyomány, hogy együtt tartjuk ezt a két programot.
A gyermeknapot kulturális műsorral kezdtük, ahol a tanév legsikeresebb
műsorszámait nézhettük meg újra. 
Az idén is sokféle, változatos, érdekes produkciót láthattunk: verseket,
népdalcsokrokat, népi táncot, farsangi táncokat a 3., 5. és 6. osz -
tályosok előadásában. A 6-osok farsangi táncához a tanárok is csatla-
koztak az iskolabálon, amit kibővítettek. Ezt a 8 perces többféle
zenei stílust felvonultató komplex produkciót az egész iskola előtt is
bemutatták, most is fergeteges sikert aratva!
Elmondhatjuk, hogy ez a Székely Mozaik fantasztikus hangulattal
zárult! Hatalmas köszönet érte a műsorokat betanító kollégáknak!
Szerencsére a jó hangulatot nem mosta el az eső, bár más izgalmas
programot igen, a tanárok az osztályokban filmvetítéssel, játékkal
tették színessé a napot. Minden osztály kapott egy kisebb és egy
nagyobb labdát, édességet, üdítőt, a Székely Mozaikon szereplők
tortát is. 

Szada Margita Idősek Otthona-Gyermeknapi műsor 
– Herczeg Tünde Palóma beszámolója
Május 28-án a Szadai Székely Bertalan Általános Iskolában nagyon
kedves műsort adott elő a szadai Margita Idősek Otthonának képvi-
seletében Hegedűs Béláné (Teri néni) és Szabó Tiborné (Joli néni).
Szívhez szóló, saját verssel és kellemes zenével kedveskedtek gyerme-
keinknek.
Vazicsek Róbertné (Mónika) tanította be a verseket és a meglepetés
ajándék elkészítésében is segédkezett, amely iskolánk II. emeleti zsi-
bongó falán tekinthető meg. A kép rendkívül színes és kreatív,
hiszen a „Hölgy” virágszoknyáján fel vannak tüntetve osztályaink
osztályfőnökeinek neve. 
Iskolánk vezetősége, nevelői és tanulói nevében nagyon szépen kö-
szönjük a szívünket megérintő előadást.

Pedagógus Nap 
– Nagy Mária tanárnő beszámolója
Pedagógus Nap alkalmából az iskola Szülői Munkaközössége ked-
veskedett a tantestületnek, megköszönve ezzel egész éves munkánkat.
Sok-sok finomságot rejtett magában a gyümölcskosár, amit kaptunk,
és ezen kívül egy gyönyörű hímzett terítőt is.
Köszönjük a szülők figyelmességét a tantestület nevében is!

Medve Matematikaverseny 
– Nagy Mária tanárnő beszámolója
Iskolánk 3 tanulója, Kiss Nikoletta, Lengyel Dániel és Szabó Dániel
a 8.a osztályból ebben a tanévben először vett részt a Medve Mate-
matikaversenyen. Kismedve, vagyis felső tagozatos kategóriában in-
dultak. Az eseményt a változékony időjárás miatt május 26-a helyett
27-én rendezték meg az Óbudai-szigeten. Fél 10-ig kellett megér-
keznünk a regisztrációra, majd 10 órakor rövid megnyitó volt. A
verseny fél 11-kor kezdődött; a 2500 csapat ekkor indult el a
pontgyűjtő útilapujával. A feladatok megoldása közben a gyerekeknekA 6. osztályosok falfestése
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egyik állomástól a másikig kellett sétálniuk, azonban nem tudták,
hogy jó vagy rossz választ adtak-e. Ha jót, akkor a jó irányba, ha
rosszat, akkor pedig egy sokkal hosszabb úton küldték őket a
következő állomásra. Gyorsan eljutottak az ezüst fokozatig.
Szuper idő volt, és szép környezetben zajlott a verseny, nagyon jól
éreztük magunkat. Hazafelé egy fagyi is belefért. Élménydús nap volt.
248 induló Kismedve csapatból a 81. helyet érték el diákjaink. Gra-
tulálunk nekik!

Lápi pócok telepítése a fenyvesligeti tavakba 
– Szathmáryné Szabó Zsuzsa tanárnő beszámolója
Június 6-án, délben Tatár Sándorral (a veresegyházi Tavirózsa
Egyesület alelnökével) és 12 lelkes 8. b osztályos tanulóval útnak in-
dultunk a szadai Főtérről.
– Hova is megyünk? – kérdezték a gyerekek.
– Valami lápi pócokat telepíteni, valami tóba! – hangzott a bizonytalan
válasz.
Mi is az a lápi póc, és hol vannak egyáltalán Szadán tavak a fő téri
szökőkúton kívül?
Nos, a lápi póc, bár rendkívül kisméretű (7-8 cm-es) halfaj, az értéke
óriási, példányonként 250.000 Ft, mi pedig kereken 100 darabot
helyeztünk el a Tavirózsa Egyesület által létrehozott fenyvesligeti
Illés-tóba, a Szadai Mintaterületen. A póc a csontos halak főosztályába,
a sugaras úszójúak alosztályába, a csukaalkatúak rendjébe és a
pócfélék családjába tartozik. A vízinövények nyújtotta rejtekhelyéről,
lesből kapja el azokat a gerinctelen vízi élőlényeket (pl. szúnyoglárvákat),
amelyek még nála is kisebbek, tehát ragadozó. A halfaj fokozottan
védett, egykor a veresegyházi tavakban is bőven volt belőlük. Ez az
ősi maradványfaj a lápok, mocsarak lecsapolása miatt napjainkra
nagyon megfogyatkozott, ezért kell annyira óvni.
A gyerekekkel és Sándorral nagyon óvatosan tálakba tettük a Szent
István Egyetem Halgazdálkodási Tanszékén szaporított kis halacskákat,
hozzászoktattuk őket a hideg tóvízhez, majd útjára bocsátottuk a
100 kis lápi pócot. Sándor mesélt nekünk a tóba telepített különleges
úszó nádasról (úszólápról) és a rajta ültetett mérges, de mégis védett
csomorikáról is, sőt még ajándékokkal is készült.
A nagy melegre való tekintettel oda- és visszafelé is belefért egy kis
fagyizás a kirándulásba. Remekül éreztük magunkat, köszönöm
Sándornak a közreműködést.

A Lápi póc Fajvédelmi Mintaprogramot a Földművelésügyi Minisz-
térium Zöld Forrás 2017 programja támogatja.

Osztálykirándulások 
– Nagy Mária tanárnő beszámolója
Június elején az iskola minden osztálya jobbnál jobb kirándulásokon
vett részt. Az elsősök a jászberényi állatkertbe látogattak, a másodikosok
a Ferihegyi repülőtéren vettek részt egy foglalkozáson és járták be a
területet. A harmadikosok a szentendrei skanzenbe mentek, a negye-
dikesek Visegrádra. Az ötödik évfolyam a veresegyházi Medveparkba
sétált el, a hatodikosok a Tiszán kenuztak. A hetedikesek Esztergomban
nyomoztak, majd Visegrádon boboztak, a nyolcadik évfolyam pedig
a Velencei-tó körül biciklizett.

Kirándulás a diákönkormányzat képviselőivel június 11-én 
– Jancsóné Szalai Szidónia tanárnő beszámolója
Nagyszerű kis csapat dolgozik a diákönkormányzatban, 20 képviselő
4-8 osztályig, akikre mindig lehet számítani, minden rendezvényen
segítenek, ha kell, nagyon jó ötleteik vannak, csak engedni kell, hogy
kibontakozzanak!
Ez a remek kis csapat Gödöllőn volt jutalom kiránduláson! Az
Aranybusz kirándulásra sajnos nem jöhetett el mindenki közülük,
ezért kapták ezt a lehetőséget.
Reggel 9-től a Grassalkovich-kastélyban egy nagyon érdekes múze-
umpedagógiai programon vettünk részt, melynek a címe: Megérkezett
a király! A gyerekek megismerhették a királyi család tagjait, az ud-
vartartást. Megtudták, kinek hol volt a helye, mi volt a feladata az
inasnak, komornyiknak, komornának, öltöztetőnőnek, udvarhölgynek,
felolvasónőnek, műlovarnőnek, fodrásznak stb… Aztán egy kis
lazulás következett: fagyizás, pancsolás a szökőkútnál, a parkban ki-
próbáltuk a játszóteret, a szabadtéri kondigépeket is, kártyázás, a pa-
takban mezítláb járkálás, és indulás vissza az iskolába. 
Köszönöm a segítséget Dezső Balázsné Szekeres Alíznak, aki a ki-
ránduláson kísért minket!

Nagy Mária szerk.

A diákönkormányzat a gödöllői kastélynálPancsolás Gödöllőn a szökőkútnál

Tatár Sándor mutatja a lápi pócot
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Szadai Nyugdíjas híradó
2018. április 9-én a Veresegyházi Aranyeső Nyugdíjasklub meghívásának
tettünk eleget. Műsorral kedveskedtünk egymásnak. Nagy örömmel vettük,
hogy Szada Nagyközség polgármestere Oroszi Sándor, elkísérte a csapatot.
Szeretnénk, ha minden rendezvényen velünk lenne.
Nagyon jól éreztük magunkat április 15-én Hámori Gabriella színművész
előadásán a Szadai Faluházban, Juhászné Zsóka szervezésével. Nyugdíjasok
15-en voltak jelen.
Április 16-án összevont féléves, jó hangulatú névnapozást tartottunk. Meg-
tisztelte a nyugdíjasokat jelenlétével Oroszi Sándor Szada Nagyközség pol-
gármestere, Vécsey László országgyűlési képviselő és kedves felesége Csilla,
Petrák Árpád alpolgármester és felesége Ildikó, Vrabély Balázs és felesége
Anikó. Volt zene Weisz János közreműködésével, vacsora, süti, itóka.
Április 30-án a Napóránál a Családi napon lángost, palacsintát kínáltunk.
Május 7-én a Coop napon vettünk részt egy kis műsorral.
Május 9-én ovisok anyák napi műsorát néztük meg a Faluházban.
Köszönjük a műsort, nagyon ügyesek voltak a gyermekek. Üdítővel,
csokival kedveskedtünk nekik.
Május 13-án Székely Bertalan emlékünnepségen koszorúzott Bartók
Józsefné és Nagy Mihályné. Jó napot töltött együtt a lelkes csapat.
Május 19-én Galgamácsán a főzőversenyen vettünk részt, ahol III. helyezést
értünk el. Kiss Istvánné, Hatházy Andrásné főztek, a többiek segédkeztek
a pincepörkölt készítésében. Beneveztünk a sportversenyre is, két csapatot
indítottunk, az egyik csapat első, míg a másik a harmadik helyen végzett.
Büszke vagyok a szadaiakra, mindenütt helytálltak. Galgamácsán összesen
15-en voltunk.
Május 22-én Leányfalun voltunk az Erdőkertesi nyugdíjasokkal. Szadáról
6 fővel mentünk, nagyon szép napunk volt. 
Május 24-én Mezőkövesd Zsóry Fürdőbe látogattunk, egy 25 személyes
busszal.
Köszönet a segítőinknek, Juhászné Zsókának és a Faluház dolgozóinak a
nekünk nyújtott segítségért.
Ha valaki szívesen csatlakozna a csapatba, várjuk szeretettel!

Bozsó Józsefné, Ica (06- 20- 255-3094)
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„Fordulat: a változás kulcsa”
Pálferi atya Szadán – egy szülői szerepre készülő fiatalember gondolatai

Néhány hónapja hallottam először Pálferit beszélni az
interneten egy keddi előadása közben. Igencsak
megörültem, amikor tudomást szereztem róla,
hogy Szadára is ellátogat, hiszen tudtam, hogy
egy személyes élmény sokkal intenzívebb lesz,
mint képernyőn keresztül. Nem csalódtam. Az

előadásmódja rendkívül sajátos, néha olyan érzés
fogott el, mintha egy kabaré előadáson ülnék, a ren-

geteg humor mellett mégis kellő komolysággal járta
körül a témát, amely néhány szóban összefoglalva a kö-

vetkező volt: „Valamit el kell engednem, hogy egy új jó születhessen.”
Bizony sokszor egy általunk jónak tartott dolgot kell feláldoznunk azért, hogy egy
annál sokkal jobb vehesse át a helyét. Az előadás számos üzenete közül talán ez
ejtett a legjobban kétségbe, hiszen miért is engednénk el egy számunkra kedves
dolgot egy ismeretlenért cserébe. Szerencsémre a kétségek hamar elröppentek,
mikor a menyasszonyom – aki mellettem ült – szorosan megfogta a kezem. Ekkor
világossá vált, hogy nemsoká férj leszek, majd néhány év múlva apa és boldogan
áldozom majd fel az alvást, hogy hajnalban a kezembe vehessem a babát és
álomba ringathassam.
Az előadás után percekig némán merengtünk magunk elé, hálát érezve, hogy ilyen
gondolatokkal gazdagodtunk. Hazaérve a család többi tagjával átbeszélve a
hallottakat, mégis egy közös hiányérzet alakult ki bennünk. Hiányzott valami, ami
összefogja mindazt, amiről szó esett, amitől kerek és teljes lesz minden. Hiányzott
Isten. Tudva, hogy sokan, sokfélék hallgattuk az előadást és Pálferi az előadásait
sokszor nem istentiszteletnek szánja, ez érthető. Mégis számunkra Istennel lesz
kerek és tökéletes ez az előadás.
Köszönet a szervezésért a Faluháznak!

Horváth Viktor

Bartók Józsefné és Nagy Mihályné koszorúzott a Székely Bertalan napon
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Nyári szünet a Faluházban
A Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár

július 3. és augusztus 3. között 
technikai nyári szünetet tart.

Ügyelet minden szerdán 10–12 óráig.
Minden kedves látogatónknak 

élményekben gazdag, szép nyarat kívánunk!

Könyv tá ri prog ra mok
Ba goly vár Könyv tár
Te le fon 06-28-405-453 e-mail: szadakonyvtar@gmail.com 
Facebook: Bagolyvár Könyvtár
Nyit va tar tás:
hét fô: 9–17, kedd: 9–17, szer da: 9–17, csü tör tök: zárva, péntek: 8–16

Kedves olvasóink!
Köszönjük szépen mindenkinek, akik a nyári szünet előtt visszahozták
a náluk lévő könyvtári könyveket, akik még ezt nem tették meg,
tőlük továbbra is várjuk. Büntetés nincs.
Július hónapban a könyvtár ügyeletet tart, 4-én és 11-én délelőtt 10-
12 óra között.
Mindenkinek kellemes nyaralást és jó pihenést kívánunk! Szeretettel
várunk mindenkit vissza új könyveinkkel!

Németh Anikó és Pusztai-Krepsz Mónika
könyvtárosok

Az ünnepi könyvhéthez kapcsolódóan június 8-án, pénteken könyv-
napot szervezett a Bagolyvár Könyvtár. Terveinkben szerepelt, hogy
a Faluház előtti téren olyan hangulatot teremtsünk, hogy az arra
járók úgy érezzék magukat, mintha egy szabadtéri könyvtárba csöp-
pentek volna. Ezt a tervünket sajnos az időjárás egy kissé keresztül
húzta, mivel a hajnali felhőszakadás után csak nehezen száradt fel a
sár, a napsütötte részeken viszont a hőség miatt nem lehetett meg-
maradni. Így részben a Faluház előtt, részben a házban zajlottak a
programok.
10 órától a legkisebbeket fogadtuk a Faluház előtti téren egy kis kéz-
műveskedésre: némi ragasztgatás, nyomdázás és színezés után
mindenki saját készítésű könyvjelzőt tudhatott magáénak. A könyv-
jelzőkészítés után egy Mátyás királyról szóló mesével és ehhez kap-
csolódó játékkal vártuk az elsősöket a könyvtárban. Közben folya-
matosan üzemelt a limonádés stand, hiszen a munka és a játék
hevében igencsak megszomjazott az aprónép…
11 órakor Tóth Évi, a szadai falutörténeti séták szervezője volt a
vendégünk, aki egy játékos helytörténeti foglalkozással készült a ne-
gyedikesek számára. Szadai szőtteseket, hímzéseket hozott magával,
és kvízkérdések segítségével ismertette meg a gyerekekkel a könyvtár
helytörténeti köteteit.
A programok közötti szünetekben a gyerekek a könyvtár újdonságait
lapozgathatták, elmélyültek kedvenc könyvükben, képregényt olvas-
gattak vagy éppen keresztrejtvényt fejtettek. A Könyvmoly Börze lá-
dáiból szabadon lehetett könyveket válogatni és elvinni.
Ebéd után megérkeztek a harmadikosok is, újabb könyvjelzők
készültek, literszám fogyott a limonádé, sokan pedig már a nyári
szünetre tankolták fel magukat olvasnivalóval. 15 órakor együtt vo-
nultunk be a kisterembe, ahol a szadai elsőkönyves meseíró, Csohány
Domitilla mutatta be Miki és a lillafüredi kisvasút című könyvét az

érdeklődőknek. A jó hangulatú bemutatón a gyerekek bepillantást
nyertek a Bükk-hegység erdeinek életébe. Az írónő néhány játékos
feladattal körénk varázsolta az erdő élőlényeit és a közöttük pöfögő
kisvonatot, melyen mi is elindulhatunk, hogy felfedezzük a Bükk
mesés világát.
Nagyon jól sikerült ez a nap, aki eljött hozzánk, biztosan nem bánta
meg. Jövőre folytatása következik!

„Könyvmegálló” a Faluház kertjében

Kézműveskedés a Faluház előtti téren

Elsősök bújják a könyveket A negyedikesek is találtak kedvükre valót

Szada 201806 beliv_SZADA beliv  2018. 06. 20.  12:09  Page 11



Országszerte június 15-én tartották a ballagásokat. Ki gondolná,
hogy ez a szokás a felvidéki Selmecbányáról származik, ahol az
1870-es években az erdészeti és bányászati akadémia hagyományaként
a hallgatók a Ballag már a vén diák… kezdetű dal éneklésével bú -
csúztak el iskolájuktól. Ezek után az egész országban és minden is-
kolatípusban elterjedt a ballagás, és a XX. század elejére már teljesen
megszokottá, általánossá vált mindenhol. Ami talán még furcsa és
szokatlan, hogy már a bölcsődében is ballagnak a 3 évesek, az
óvodások ballagásán már nem csodálkozik senki.
Szadán pénteken délután a környék összes parkolója megtelt, a
Dózsa György út szélén is autók álltak, ami jelezte, hogy azért az ál-
talános iskolások ballagása komoly családi esemény a faluban. Az
ünnepség szervezői nem bíztak az időjárásban, ezért az iskola torna-
termében búcsúztatták a végzős diákokat. Ebben a tanévben Szadán
két osztályban 31-en végeztek. A búcsúzó osztályok az ünnepélyes
osztályfőnöki órát követően délután négy órakor ballagtak végig az
osztálytermeken. A 8.a osztály, Nagy Mária Anita (8.a), a 8.b
osztály, Szathmáryné Szabó Zsuzsa vezetésével az iskola tornatermébe
vonultak, ahol a hozzátartozók várták őket. Az ünnepségen megjelent
Oroszi Sándor polgármester, Vrabély Balázs alpolgármester, Verébné
Kovács Rozália az Életfa a Gyermekekért Alapítvány Kuratóriumának
tagja, és Galambos Gáborné, a Szadáért Kulturális Alapítvány Ku-
ratóriumának képviselője. Az iskolazászló ünnepélyes behozatala és
átadása után a ballagóktól Greffné Kállai Tünde iskolaigazgató bú-
csúzott el, majd megköszönte a diákok, a szülők és a pedagógusok
munkáját. Örömmel jelentette be, hogy szeptembertől a 31 végzős
diákból 21-en az első helyen megjelölt iskolában folytathatják a ta-
nulmányaikat. Gimnáziumban 14-en, szakgimnáziumban 15-en,
szakközépiskolában 2-en kezdhetik meg a jövő tanévet. Ezt követően
az igazgató asszony oklevelet és jutalmat adott át a kiemelkedő kö -
zösségi munkát végző, valamint a kiváló tanulmányi eredményeket
elért tanulóknak. Kitűnő tanulmányi eredményéért jutalomkönyvet
kapott Kiss Viktória 8.a, és Udvarhelyi Fruzsina 8.b. Az Életfa a
Gyermekekért Alapítvány könyvjutalmát, a 8 éven át tartó kitűnő
tanulmányi eredményért Nagy Dominika 8.a, és Dávid Nikolett 8.b
vehette át. A Szadáért Kulturális Alapítvány könyvjutalmát Kiss Ni-
koletta 8.a, és Juhász Dorka 8.b osztályos tanulóknak ítélték oda,
amit Oroszi Sándor és Galambos Gáborné adott át. Greffné Kállai
Tünde külön megköszönte az SZMK elnökök odaadó munkáját is.
A polgármester úr külön gratulált a ballagóknak és sok sikert kívánt
nekik útravalóul.
A hetedikesek búcsúztató műsora megható volt, de az ünnepségen
a diákok, a szülők és a tanárok egyaránt megkönnyezték a végzősök
elköszönését is. A szózat eléneklése után a ballagó diákok kimentek
az udvarra és egyszerre engedték el a színes lufikat, amivel azt szim-
bolizálták, hogy végleg kirepültek az iskolából.

P. Gy.
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Elballagtak a végzős diákok
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8.a osztály

A hozzátartozók is kényelmesen elfértek

8.b osztályA meghívott vendégek az iskola vezetőségével
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SZADAI 
INGATLANIRODA

Honlapunk folyamatosan frissül!
Amennyiben ingatlant keres, 

naponta nézze meg, érdemes!

Közel 200 építési telek közül 
választhat 

Szada teljes területén.

www.szadaingatlan.hu

Telefon: 06-20/503-2018

ERŐSS-ÉP KFT.
2111 Szada, Dózsa György 141/2.

Szolgáltatásaink:
szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés, 
árokburkolás, szerkezetépítés, kerítés építés, 
zsaluzás, betonozás, vasszerelés, 
kőművesmunkák.
Azonnali belépéssel építőipari szakmunkást, 
segédmunkást felveszünk!

E-mail: csaba.1987.07@gmail.com
Telefon: 06-30-207-9621

Anyák napja 
az Idősek Nappali Klubjában
Májusban ellátogatott hozzánk Sebő Györgyné Marika a gödöllői Kertbarát Klub ve -
zetője. Ezúttal érdekes növényekről tartott előadást, amit fotókkal is szemléltetett.
Az idősek érdeklődve hallgatták őt. Örültek, hogy ismét számos információval gaz-
dagodtak. Anyák napja  alkalmából az általános iskola 2.a osztályos tanulói
köszöntötték klubtagjainkat. A gyerekek kedves műsora könnyeket csalt a nagyik
szemébe. Az előadás után klubtagjaink apró figyelmességgel lepték meg  a
gyerekeket. Szeretnék köszönetet mondani a két tanárnőnek, Király Krisztinának
és Kontó Zentának a diákok felkészítéséért.
A kézműves foglalkozás keretén belül ezúttal harisnyavirágokat készítettünk. A
kezdeti bizonytalanság után sok szép, színes virág ke rült ki a szorgos kezek közül.
Klubtagjaink büszkék voltak alkotásaikra és boldogan vitték haza őket.
Filmklubunkban a Hölgyválasz című romantikus filmet tekintettük meg. Klubtagjaink
kedvelik ezeket a filmvetítéseket. Minden alkalommal tetszésüket fejezik ki és
várják a következő alkalmat.
A hónap utolsó hétfőjén Soványné Kata asszisztens tartott vércukor és vérnyo-
másmérést. Az érdeklődők kérdéseire is készséggel válaszolt. Köszönjük Katának,
hogy eljött hozzánk.                                                                Őri Ildikó klubvezető

További  fontos  tudnivalók: 

- Részletesebb információk olvashatók 

a 2111 Szada önkormányzati havilap áprilisi számának 18.oldalán. 

- Kosárfonás tanulási lehetőség is lesz aug. 7-9. 

(kedd-szerda-csütörtök délután) 16-19 óra között. 

A program ingyenes. Alsó  korhatár 11 év,  felső korhatár  nincs. Felnőtteket is várunk.

- A  középiskolás diákok (50 órás) közösségi szolgálatához szükséges 

az iskolájuk szerződéskötése a Tábor Alapítvánnyal. 

Készülnek a harisnyavirágok
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Sztakó Krisztina: Kicsi falum (részlet)

„Messziről hirdeti a falut a templom tornya,

Takaros kis házak tűnnek fel sorba.

Kígyózva kanyarog a falun a sok kis utca,

A telihold mindet ezüstös fénybe vonja.”

Van Magyarországon egy kisfalu, amely páratlan
természeti adottságokkal bír. Persze, több is van.
Amiről most írok az a fővárostól alig 25 km-nyi
távolságra található.
„Gyümölcstermő Szent Szada” néven volt ismert
régebben, lankáin szőlőtőkék sorakoztak, s adták
gazdáiknak a folyékony szerelmet. A szőlőhegyi
településrész még ma is őrzi nevét, s még ma is
van, aki a szőlőtermesztést és borászatot magas
szinten, alázattal, megalkuvást nem tűrően űzi.
No ebben a faluban nap, mint nap akkora a

forgalom, mint a fővárosban. Példátlan módon
valószínű, ez az egyetlen az országban. Szadán
Budapestet megszégyenítő módon döngetnek az
autók, a kisteherautók, a kamionok. Minden egyes
nap olyan elviselhetetlen mértékű átmenő forgalmat
és közlekedési dugót alakítanak ki, hogy gyakorlatilag
egy élő/pöfékelő/kipufogó füstöt okádó határvonalat
húznak a falut kettészelő Dózsa György úton.
Gyalog átkelni szinte lehetetlen, futva is necces. A
csúcsidő is eltűnőben van, délben is egymást
érik az autók és nem 40-el haladnak.
No persze, ma mindenki, aki él és mozog, autóval
jár, nem máshogy. Akár munkába/iskolába igyekszik,
akár valamilyen halaszthatatlan ügyet intéz. De
még a szomszéd sarokra is.
Én úgy nőttem fel, hogy a szüleimnek nem volt
autója, sem jogosítványa. Soha, de soha nem hi-
ányzott! Minden szükséges dolgot el tudtunk intézni
kerékpárral, busszal vagy gyalog. Ha messzebb
utaztunk, ott volt a vonat. S mondhatjuk, hogy
igen ám, de akkor még olyan világ volt. Az emberek
többsége helyben járt iskolába és dolgozni. Ma vi-
szont szinte senki nem a lakhelyén dolgozik és
rengeteg diák nem is a lakhelyén tanul. A „tömeg-
közlekedéshez” meg valahogy nem fűlik a foga
senkinek sem. „Koszos, dohos, lassú, csúcsidőben
csak nyomorogni lehet rajta.” Tény, hogy a reggeli
és délutáni csúcsban sokszor az állóhelyekért is
küzdeni kell. Van még mit pótolni (pl. járatsűrűséget
emelni/optimalizálni), de a legtöbben, akik egy
időpontban egy munkahelyre járnak dolgozni, nem
állnak össze, nem szervezik meg, hogy egy autóval
menjenek, mindenki külön kocsival jár, ezzel is el-
képesztő módon emelve a forgalmat.
Pattanj hát bringára, haver! No, Szadán még ez is
nehézkes; a terepviszonyok miatt. Veresegyházra
még könnyedén át lehet menni, ám de visszafelé!
Az már embert próbáló feladat. A kerékpárút hiá-
nyáról már nem is beszélve. A Dózsa György út
páratlan oldalán még járda sincsen, nemhogy ke-
rékpárút.
Viszont kifogásokat könnyű keresni. Rengeteg a
tennivaló, de ahelyett, hogy egymásra mutogatnánk,
nekünk magunknak kellene változtatni.
A polgármester úr a 2017-es közmeghallgatáson
ígéretet tett arra, hogy „kezdeményezni fogja a
Kisfaludy utcánál és a Dobogónál egy-egy gyalo-
gátkelőhely megépítését”. Azóta sem látni az elő-

készület jeleit. A zebrák felfestése már évekkel
ezelőtt is szükséges lett volna. Nagyon várjuk,
hogy az „infrastrukturális fejlesztések” végre testet
öltsenek, ha már a kommunális adót ehhez mérten
megemelték.

Göncző Anna
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Tisztelt Göncző Anna!
Amit Szada közlekedéséről leír, az sajnos így
igaz. Azt látni lehet, hogy a reggeli és a délutáni
csúcsforgalom teljesen megbénítja a közlekedést
a Dózsa György úton, nem beszélve a környékét
terhelő környezeti ártalmakról. Ettől közvetlenül
a faluban 218 család szenved. Két évvel ezelőtt
ismét felmerült az elkerülő út állami beruházási
lehetősége. Ezért 2016. január 26-án Pásztor
Béla, Veresegyház Város polgármestere közös
fórumra hívta Veresegyház és Szada lakosságát.
Sajnos ez csak egy lehetőség, ami továbbra is
várat magára. A két település összefogva sem
tudna annyi pénzt előteremteni, ami ehhez
kellene. Ez elsősorban állami beruházás, amit
Veresegyház nagymértékben támogat. Ebben
Szada Nagyközség Önkormányzatának nincs
döntési joga. Adott esetben támogatói vélemé-
nyezési joga lehet, illetve ahol szadai közigazgatási
területet vagy magántulajdonú telkeket érintene,
ott a telektulajdonosoknak lehetnek észrevételeik,
igényeik vagy egyéb kifogásaik. Szadán továbbra
is azzal próbálkozunk, hogy valamilyen menekülő
útvonalat találjunk, ami csökkenthetné a Dózsa
György út forgalmát. A tavalyi ígéretem nem fe-
lejtettem el. Azonnal elindítottam az engedélyezési
eljárást a gyalogátkelőhelyek létesítésére a
Dózsa György úton a Kisfaludy utcánál, a Ványi
Tüzép előtt és a Dobogónál. A május 31-én
megtartott testületi ülésen hangzott el, hogy a
kérdéses gyalogátkelőhelyeknek elkészíttethetjük
a terveit. Tehát folyamatban van a dolog és
egyelőre nem tudok mást tenni, mint további
türelmet kérni a beruházások megvalósításáig.
Sajnos a bürokratikus ügyintézést nem lehet
megkerülni. Remélem a gyalogátkelőhelyek ün-
nepélyes átadásán személyesen is köszönthe-
tem!

Üdvözlettel: 

Oroszi Sándor polgármester 

A falu, ahol a dugót az utak jobban ismerik,
mint a boros palackok
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Szada

Március 13-án, kedden a református gyülekezeti teremben gyűltünk
össze, kb. 16-an. A beszélgetés témája a fegyelmezés volt. Többek
között szó esett a fegyelmezés szélsőségeiről, ezek közül az egyik az a
„nevelési stílus”, ahol a gyerek az úr, (szinte) nincs fegyelmezés, a másik
véglet pedig a vasfegyelem, a teljes „diktatúra” a szülő részéről. Mindkettő
káros a gyerek számára, ezért szükséges, hogy megtaláljuk az arany kö-
zéputat. A fegyelem megkövetelésének és megtartásának feltétele a
szülő fegyelmezettsége, önfegyelme. Ha szüleinktől ilyen mintát kaptunk,
könnyebb azt követni, és így tudjuk tovább adni a gyerekeinknek.
Áprilisban rendhagyó módon egy előadást hallgattunk meg mintegy
40-en a baptista imaházban: Pécsi Rita a szülői kör meghívottjaként
gyermekeink érzelmi intelligenciájáról beszélt, melyről Simonné
Horváth Anikó írt értékes összefoglalót a korábbi lapszámban. 
Ebben a hónapban az önkormányzat által a civil szervezetek részére
kiírt pályázaton a működésünket segítő, oktatás-képzés céljaira
igénybe vehető forrást nyertünk, melyet nagy örömmel fogadtunk,
hiszen ez azt mutatja, hogy a falu vezetése értékeli és támogatja
közösségi munkánkat.
Májusi összejövetelünkön a Pécsi Rita előadásán elhangzottakról be-
szélgettünk a katolikus közösségi házban, melynek lezárásaként egy
érzelmi intelligencia tesztet is kitölthettünk. Ezen kívül próbáltuk
sorra venni a szeptembertől következő időszakra a szóba jöhető
témákat, előadókat - kiket szeretnénk hallani, miről szeretnénk be-
szélgetni itt a szülői körben. Felmerült a testvéri kapcsolatok témája,
az ökumené kérdése napjaink hitéletében, ezenkívül mindenképpen
szeretnénk gyermeknevelési szakértőket is meghívni körünkbe. Jövőre
is tervezzük, hogy valamilyen különleges szadai programmal csatla-
kozunk az országos Házasság Hete rendezvénysorozathoz.
Május 25-26-án tartottuk meg a biztonságos internethasználattal
kapcsolatos tanfolyamot Fülöp Hajnalka vezetésével. Tíz résztvevővel
zajlott az oktatás a baptista imaházban, amit ezúton is köszönünk a
gyülekezetnek. Sok hasznos információ hangzott el gyermekeink in-
ternethasználatával kapcsolatban - külön kiemelendő, hogy a résztvevők
nagy része előzetesen szeretne informálódni, mielőtt saját okos
telefont ad a gyermeke kezébe, és nem akkor kutat megoldás után,
amikor már esetleg valami baj történt (internetes bántalmazás,
függőség, nem gyereknek való tartalmak elérése). A tanfolyamot
terveink szerint szeptemberben folytatjuk.
Június második keddjén a szabadban gyűltünk össze, hogy egy közös
bográcsozással zárjuk le a szülői kör első szezonját. Vidám hangulatban,
a vihar érkezése ellen szurkolva sütöttünk főztünk a szőlőhegyi sport-
pályán, és próbáltuk bepótolni az elmaradt megbeszélnivalókat. Kö-
szönjük az Unger-családnak a helyszín és az eszközök biztosítását!
Az összejövetelek idejére helyben gyermekfelügyeletet is szerveztünk
minden alkalommal, mert tudjuk, hogy a szülők számára sokszor az
az akadálya egy-egy „felnőtt” programon való részvételnek, hogy
„nincs hova tenni” az apróságokat. Nagy öröm volt látni alkalomról
alkalomra, hogy a gyerekek hogyan gazdagodnak a hagyományostól
(iskola-óvoda) eltérő közösségi együttlét élményei által. Közösségünk
nyitott mindenki számára világnézettől, felekezeti hovatartozástól
függetlenül. Körünkben lehet beszélgetni és hallgatni is: megbeszélni
a problémákat, meghallgatni a másikat. Hiszen mindannyian hasonló
cipőben járunk, hasonló gondokkal küzdünk a hétköznapokban, ha-

sonlóak a céljaink: védeni a családi tűzhely melegét, óvni a szeretet
megtartó, de kényes anyagból készült, szakadásoktól oly sokszor ve-
szélyeztetett hálóját, felnevelni gyermekeinket testi-lelki egészségben,
és velük együtt magunknak is növekedni, teljesedni. Köszönjük a
szadai katolikus, református és baptista gyülekezeteknek az egész
éves támogatását!

Monok Zsófia

„Minden dolgotok szeretetben menjen végbe!”
Beszámoló a keresztény szülői kör tavaszi alkalmairól

Közös bográcsozással zárták le a szülői kör első szezonját
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A keleti gondolkodásban a szív az ember egész életének, gondolko-
dásának, erkölcsi életének a közepe. Itt a nyár, és meg kell kérdeznem,
hogyan tudom őrizni a szívemet? És mennyiben vagyok felelős
azért, hogyan tudják őrizni a gyermekeim, unokáim a szívüket?
Nagyon sok dolog pályázik most a szívünkre, sok minden vesz ott
szállást. Sokféle félelem és aggodalom, sokféle fölösleges információ,
sok pletyka: ezek mind-mind elfojtják az életet. Így szürkülünk el,
így válik az életünk egyre céltalanabbá, egyre örömtelenebbé. Úrrá
teszünk a szívünkben olyan erőket, amelyek nem hoznak életet.
Fontos kérdése az életünknek: mivel van most tele a szívem? Ha sok
keserűséget, örömtelenséget találok benne, akkor érdemes elkezdeni
gyakorolni a hálát. Minden este adjak hálát, minél konkrétabban,
minél több dologért. Időzzek el a hálában és írjam le, amiért hálás
vagyok. A hála segít megtapasztaltatni velem a helyemet, segít átél -
hetővé tenni, hogy megajándékozott ember vagyok. A hála vezethet

el oda is, hogy megkérdezhessem, kinek is vagyok hálás. Kitől
kaptam ezeket az ajándékokat? 
Mi szadaiak, hálásak lehetünk azért, hogy van egy régóta jól működő
szadai lehetőség, egy hely, ahol segíthetik a gyermekeinket, hogy a
nyárban egy hetet jó programokkal eltöltve hálásak lehessenek Istennek.
A szadai ÖRÖMHÍR munkatársi közösség, a szadai egy házak öku-
menikus együttműködésének eredménye a szadai ÖRÖMHÍR tábor,
ahol ebben is szeretnénk segíteni szadai családokat. Tartalmas és
minőségi programokat nyújt a gyerekeknek, elérhető közelségben és
nonprofit módon. A nagyobb gyerekeknek sem feltétlenül jó, hogy ők
már „elvannak” egyedül is. Szeretnének ők is, valami felnőtt dolgot
vállalni, szeretnék megtapasztalni az önzetlen adás örömét, az ezért
érzett hálát. Őket a munkatársi közösségbe várjuk, önkéntes segítői
munkájuk pedig beleszámít a kötelező 50 órás közösségi szolgálatba. 

Borbáth Gábor
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Elkezdődött a 21. labdarúgó világbajnokság.
A legtöbben nagy izgalommal vártuk, és iz-
gatottan figyeljük a mérkőzéseket, hogy vajon
ki bizonyul a legjobbnak. Gondolom mind-
annyiunknak megvannak a kedvencei, akiknek
esetleg már évek, évtizedek óta szurkolunk.
De azért tisztában vagyunk azzal is, hogy az
általunk favorizált csapat mellett vannak még
jó, és erős csapatok. Vannak olyan nemzetek,
amelyek egyszer csak jönnek a semmiből,
nagy eredményeket érnek el, mindenkit meg-
lepve, ahogy tették ezt a bolgárok 1994-
ben, aztán ugyanúgy, ahogy jöttek, eltűntek
a sport süllyesztőjében. S vannak olyan nem-
zetek is, akik rendre ott vannak a világ élvo-
nalában, ott tudnak maradni a legjobbak kö-
zött. Ahhoz hogy egy csapat hosszútávon a
legjobbak között tudjon maradni, nagy szük-
ség van az utánpótlás-nevelésre. Ahol ezt
komolyan veszik, ott nem csak egy-két vi-
lágbajnokságra szóló felvillanás adatik, hanem
hosszú távú jó eredmények, nagy sikerek.
Bár elsőre talán furcsa a hasonlat, de hasonlóan
működik ez a gyülekezetekben is. Ha mi
szeretjük Istent, és szeretjük a Gyülekezetünket
is, de a gyermekeinket nem fogjuk kézen, és
nem hozzuk el a Gyülekezetbe, akkor nosz-
talgiázhatunk, hogy „Bezzeg a mi időnkben
még tele volt a templom…” nem marad
más csak a szép emlékek. Ha szeretjük
Istent, és szeretjük a Gyülekezetünket,
akkor el fogjuk mondani ezt a gyermeke-
inknek, és az unokáinknak is, és hívni
fogjuk őket is a Gyülekezet közösségébe,
hogy ők is megismerjék, milyen jó Isten
gyermekének lenni, milyen jó a Szadai
Református Gyülekezethez tartozni. Isten
nem fog angyalokat küldeni, hogy meg-
szólítsa a gyermekedet, és az unokádat,
hanem téged akar küldeni, hogy általad
hívja őket. Ha szeretjük a Gyülekezetünket,
akkor ezt örömmel meg is fogjuk tenni.

Aki szereti a gyermekét, az nem csak földi
javakkal halmozza el, hanem lelkiekkel is.
Tanítsuk gyermekeinket, hogy ők is megis-
merjék Isten kegyelmét, és szeretetét!
A konfirmáció a gyülekezetek utánpótlás-

nevelése. A hitoktatás már az óvodában el-
kezdődik, aztán az iskolában folytatódik. A
gyermekek a tanítási napokon, a hittanórán,
vasárnap pedig a gyermek-istentiszteleten
hallhatnak Isten csodálatos tervéről, amelynek
ők is részei lehetnek, hallhatnak Jézus megváltó
szeretetéről, amellyel nekik is örök életet
akar adni. Hetedikes korban az iskolai hittan
mellett konfirmandus órát tartunk a gyer-
mekeknek, amely a keresztyén hit átfogó is-
meretére segíti el az érdeklődő fiatalokat. A
konfirmáció nem ballagás, hanem felvételi
vizsga. Ezután a fiatalok a Gyülekezet úrva-
csorázó tagjaivá lesznek. A képzés viszont
tovább folytatódik. Ahogy az általános iskola
után jön a gimnázium, úgy a konfirmáció
után jön az ifjúsági óra. Idén a Gyülekeze-
tünkben kilenc fiatal konfirmált, akik hitta-
nosból előléptek a Gyülekezetünk ifjúságának
tagjaivá: Bányász Laura, Hartmann Emese
Zsófia, Jakobowski Ella Rose, Mező Bog-
lárka, Sándor Vazul, Suba Kristóf, Székely
Péter Pál, Topolánszky Viola Fanni, Triff
Melinda Szidónia. Isten segítse és áldja
meg őket, hogy Isten boldog, és áldott gyer-
mekei legyenek! És reméljük, hogy Gyüle-
kezetünk „csapatát” erősítő, Gyülekezetünk
jó hírét öregbítő „csapattársaink” lesznek.

Szeptemberben újra indul a konfirmációi
felkészítés a hetedikes gyermekek részére,
amelyre minden érdeklődő hetedikest,
vagy akár a konfirmációról eddig lemaradt
fiatalt szeretettel várunk! Külön foglal-
kozunk azokkal a felnőttekkel, akik sze-
retnék megismerni a keresztyén hit alapjait,
szeretnének többet tudni Istenről, Jézusról,
a Bibliáról. Szeptemberben felnőtt kon-
firmációi felkészítést is indítunk, amelyre
minden érdeklődő felnőttet szeretettel vá-
runk!

Sándor Levente
református lelkipásztor

Foci vb és konfirmáció REFORMÁTUS

A szívünk
„Nagy gonddal őrizd a szívedet, mert hiszen belőle indul ki az élet.” (Péld 4. 23)

KATOLIKUS
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BOROSPINCE
Szadán a Borkő utcában

ELADÓ VAGY KIADÓ!

Közművesített telken 5 méter széles, 
5 méter magas és 40 méter hosszú borospince 

eladó vagy kiadó!

Telefonszám: +36-30-9-420-930

GUMISZERVIZ HÁZHOZ JÖN
Miért menne gumiszervizbe? 
Ha a gumi szerviz házhoz jön…
Gödöllő, Szada, Veresegyház, Mogyoród,
Isaszeg, Szentjakab, Csomád, Erdő kertes és
Őrbottyán területén INGYENES kiszállással,
egyéb településekre 60 Ft/km díjjal!
A mobilgumis elmegy otthonához, munkahe-

lyéhez vagy az Ön által megadott címre és megjavítjuk, kicseréljük gumiját.
A nap 24 órájában! +36-70-60-50-251

www.gumiszervizhazhozjon.hu

AUTÓMENTÉS HÁZHOZ JÖN
Az ország egész területén a megrendelés-
től számított legrövidebb időn belül vállal-
juk a személygépkocsik mentését a nap
24 órájában.
Vállalkozásunk Magyarország területén túl,
Európa összes országába, illetve országából
magas színvonalon végez a személygépjármű

mentésén túl, pót-, lakókocsi és motorkerékpár mentést is. 
Szolgáltatásainkkal az év bármely napján, a nap 24 órájában állunk régi
és új Ügyfeleink rendelkezésére! A nap 24 órájában! +36-70-60-50-251
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2018-ban második alkalommal rendezik meg Veresegyházon a Mézesvölgyi
Nyár fantázianevű szabadtéri rendezvénysorozatot. A szervezők ezúttal
két helyszínen több, mint 20 produkcióval várják az érdeklődőket. A szín-
házi- és gyermekprogramok, illetve koncertek fellépői között igazi
nagyágyúkat is találunk.
Július 6. és augusztus 25. között rendezi meg a Veres 1 Színház nagyszabású
szabadtéri rendezvénysorozatát, amelynek programjába a színház, a zene, és
a tánc kiemelkedő produkcióit válogatták, a legkisebbek részére pedig színes
gyerekelőadások is bekerültek a műsorba. 
A július elejei nyitóelőadáson az ExperiDance Produkció lép színpadra
Nagyidai cigányok című nagyszabású zenés-táncos showműsorával. Szintén
a zenés műfajt képviseli majd a Bob herceg című nagyoperett július 20-án,
Kállai Bori és Dósa Mátyás főszereplésével.
A könnyűzene szerelmeseit két rendkívüli produkció is várja: július 28-án
Bródy János, augusztus 3-án pedig a Boban Marković Orkestar ad koncertet
Veresegyházon. A világhírű szerb trombitaművész zenekara sztárvendégként
Palya Bea énekesnőt látja majd vendégül.

A vígjátékok kedvelői sem fognak csalódni – július 13-án Pindroch Csaba,
Schell Judit és Molnár Piroska főszereplésével a Boeing, Boeing című
komédiát láthatják a Mézesvölgyi Nyár nagyszínpadán; augusztus 17-én
pedig Gesztesi Károly és Beleznay Endre főszereplésével kerül műsorra
Ray Cooney fergetes vígjátéka, A miniszter félrelép. 
Három különleges családi programot is találhatunk a nagyszínpad műsorában:
július 20-án Kocsák Tibor új mesemusicalje, a Rigócsőr királyfi kerül
színpadra, augusztus 4-én Halász Judit ad koncertet, augusztus 25-én
pedig, a rendezvénysorozat zárásaként Presser Gábor és Sztevanovity
Dusán: A padlás című musicaljét láthatja a közönség a Győri Nemzeti
Színház előadásában.
A veresegyházi nagyszínpad 1235 fős nézőtere már 2017-ben is Pest megye
legnagyobb szabadtéri helyszínének számított, idénre pedig 1344-re bővítették
az ülőhelyek számát. 
Emellett egy 400 néző befogadására alkalmas, második színpadot (Fabriczius
udvar) is létrehoznak, amely a mesedarabok (Lúdas Matyi, Kisherceg,
Maugli, a dzsungel fia valamint az Alma együttes koncerje), illetve a
kamaraelőadások elsődleges helyszíne lesz. Itt fog fellépni Kern András (A
kellékes – július 11.), Pokorny Lia (Dolgok, amikért érdemes élni – augusztus
8.), Pindroch Csaba (Segítség, megnősültem! – augusztus 15.) és Vándor
Éva (Shirley Valentine – augusztus 22.), valamint a Veres 1 Színház több,
nagysikerű produkciója (Szép jó estét, Mr. Green!, Hajszál híján Hollywood,
Játék a kastélyban) is ezen a helyszínen lesz látható.
A rendezvénysorozat szervezői méltó kivitelben, nívós közönségkomforttal,
az 1350 fős nagyszínpadon és a 400 fős kisszínpadon várják a közönséget,
ahol már az is egyedi couleur locale-t ad a fesztiválnak, hogy a hostess-
szolgálatot a Veresegyházi Asszonykórus tagjai látják el.
A fesztivál részletes programja és további információk megtalálhatóak a
Mézesvölgyi Nyár 2018 honlapján: http://mezesvolgyinyar.hu.                              (x)

Boban Marković és Bródy János is fellép 
a Mézesvölgyi Nyár fesztiválon Veresegyházon
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POL GÁR MES TE RI HI VA TAL
2111 Sza da, Dó zsa György út 88.
Köz pon ti te le fon szám (28) 405-181 Te le fax: (28) 503-066 
E- ma il: sza da@sza da. hu 
Ügy fél fo ga dá si idô:       hét fôn és szer dán: 8–16 óra kö zött, 
                                  pén te ken:  8–12 óra kö zött 
Oroszi Sándor pol gár mes ter Tel.: (28) 503-055
A pol gár mes ter ügy fél fo ga dá si ide je: a Pol gár mes te ri Hi va tal ban min den
csü tör tö kön 08.00–15.00 
Elô ze tes idô pont egyez te tés: pol gar me ster@sza da. hu, 
czig la ne@sza da. hu, 28/405-181/26mel lék elér he tô sé ge ken 
Czig lan Évá nál
dr. Pál Szilvia jegy zô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegy zô elô ze tes egyez te tés alap ján fo ga dó órát tart
a Pol gár mes te ri Hi va tal ban (Dó zsa György út 88.).
Be je lent ke zés a Pol gár mes te ri Hi va tal tit kár sá gán a 28-503-065-ös te le -
fon szá mon (26-os mel lék), va la mint a sza da@sza da. hu 
IN TÉZ MÉ NYEK
Szadai Szé kely Ber ta lan Ál ta lá nos Is ko la
2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Igaz ga tó: Greff né Kál lai Tün de, Tel.: 28-503-581
Tit kár ság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E- ma il cím: is ko la@sza da is ko la. hu, Hon lap: www.sza da is ko la. hu
Szé kely Ber ta lan Egységes Óvo da Bölcsöde
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: ovoda@szada. hu, óvo da ve ze tô: Weitz Mag dol na
Gyer mek élel me zé si és Szo ciá lis Ét kez te té si Kony ha
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Szé kely Ber ta lan Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) 2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: sza da@te le haz. hu, hon lap: www.sza da fa lu haz. hu
nyit vatar tás:      hét köz nap 10–19 óráig, hét vé gén: ren dez vé nyek sze rint 
in téz ményve ze tô: Ju hász né B. Zsó ka
Táj ház 2111 Sza da, Dó zsa György út 41.
Lá to ga tás te le fo nos be je lent ke zés alap ján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Te le ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szadai Szo ciá lis Alap szol gál ta tá si Köz pont
Intézményvezető: Kerékgyártó Tamás
2111 Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 28/503-625, 06-70-199-9570,
Fax: 28/503-627, e-mail: szak@szada.hu
Sza dai Me se ház Wal dorf Óvo da
2111 Sza da, Ko riz mics ut ca 32. 
Tel.: 06-20-399-8110
Hon lap: www.sza da i me se ha zo vi- wal dorf. hu, 
e- ma il: wal dorf sza da@gma il. com
SZA DA NO VA Non pro fit Kft. 2111 Sza da, Dó zsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, 
Fax: 06-28-503-066; 
e- ma il: sza da no va@fre e ma il. hu
HI VA TA LOK
OK MÁNY IRO DA
2100 Gö döl lô, Kotlán Sándor u. 1. 
Tel: (28) 520-860. E-mail: jarasihivatal@godollo.pmkh.gov.hu
Ügy fél fo ga dás:       hét fô: 7.00–17.00; kedd-csü tör tök: 8.00–18,00;
                            szerda: 8.00–20.00; péntek: 8.00–16.00
POS TA HI VA TAL
Sza da, Dó zsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyit vatar tás:         H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;
                           Cs.: 08.00–14.00; ebéd idô: 12.00–12.30
KÖZ PON TI TE LE FON SZÁ MOK 
MEN TÔK                                  104
TÛZ OL TÓK                               105
REN DÔR SÉG                            107
Ál ta lá nos se gély hí vó                 112
Köz pon ti tu da ko zó                    198
KÖZ BIZ TON SÁG
REN DÔR SÉG
Sza dai kör ze ti meg bí zott: Ko vács Ágos ton Tel.: 06-70-492-0760
Rend ôr ôrs: 2112 Ve res egy ház, Pe tô fi Sán dor ut ca 3. 
Tel.: 28/385-011, e- ma il: po li ce@bm.gov. hu 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
A Ve res egy há zi Rend ôr ôrs jár ôr ko csi  te le fon szá ma: 06-20-989-2607
Rend ôr ka pi tány ság 2100 Gö döl lô, Pe tô fi Sán dor ut ca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; 
E- ma il: po li ce@bm.gov. hu, 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
Te le fon ta nú (ORFK) 06-80-555-111
Drog se gély (BRFK) 06-80-202-502
Or szá gos Köz pont (ORFK) zöld szám: 06-80-201-303
POL GÁ RÔR SÉG 24 órás ügye le te Tel.: 06-20-802-8899
TÛZ OL TÓ SÁG 
Pest Me gyei Ka taszt ró fa vé del mi Igaz ga tó ság, Gö döl lô Ka taszt ró fa vé del mi
Ki ren delt ség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gö döl lô, Sza bad ság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZ SÉG ÜGY
Flór Fe renc Kór ház, Kis tar csa   Tel.: 06-28-507-600
OR VO SI REN DE LÔ          Tel.: 405-188
I. szá mú kör zet              dr. Ács Ta más Tel.: 06-20-446-7943
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:     13.00–17.00
                                    kedd–csü tör tök:              8.15–12.00
II. szá mú kör zet             dr. Sze me ré dy Ist ván
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:     8.00–12.00
                                    kedd–csü tör tök:              13.00–17.00
OR VO SI ÜGYE LET
Gö döl lô, Tel.: 06-70-3703-104. 
Mentőszolgálat: 104
FO GOR VOS
Dr. Ta kács Lász ló. Ren de lô: Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mo bil: 06-20-944-77-71
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:    8.00–12.00
                                    kedd–csü tör tök:             13.30–18.00
e- ma il:ta kacs den tal@gma il. com, hon lap: www.ta kacs den tal. hu 
MEN TÔK
2100 Gö döl lô, Ady End re sé tány 56., Tel.:28- 420-844, 
hon lap: www.men tok. hu 
GYÓGY SZER TÁR
Ezüst ke hely Gyógy szer tár Sza da, Rá kó czi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyit vatartás:         hét fô–péntek:     8.00–12.00, 14.00–17.00
VÉ DÔ NÔI SZOL GÁ LAT
Sza da, Szabadság u. 15. Tel.: 06-28-404-092
I. körzet:Nyilas-Ká das Ju dit, 
II. körzet: Hódi Edit
Mar gi ta Idô sek Ott ho na
2111 Sza da, Kis fa lu dy u. 4. Tel.: 28-503-355
Ál lat or vos 
Dr. Vada Edina, Dó zsa Gy. út 70. 
Ren de lés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00, 
Szo: 12–14, V: 15–17
Te l.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZ MÛ SZOL GÁL TA TÓK
Áram szol gál ta tó 
EL MÛ Bu da pes ti Elekt ro mos Mû vek Gö döl lôi Ki ren delt ség 
Tel.: 06-40-38-39-40., 20, 30, 70/978-5611 
Ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa György út VÜ SZI Iro da ház, 

hét fô: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00 
Köz vi lá gí tás hi ba be je len tés: 06-28-520-873 (0-24-ig) ez egy üzenet -
rögzítő.
Gáz szol gál ta tó
Ügy fél szol gá lat: hét fô/szer da 9.00–12.00
Te le fon szá ma: (28) 521-400, (28) 430-849
TI GÁZ RT. Gö döl lôi Ki ren delt ség, 
2100 Gö döl lô, Ke nyér gyá ri út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hi ba be je len tés: fo lya ma to san. 
IN TER NET  SZOL GÁL TA TÓ
In vi tel Táv köz lé si Zrt. Le vél cím: 2101 Gö döl lô, Pf.: 407.
Te le fo nos ügy fél szol gá lat elér he tô sé ge: 1443
Hi ba be je len tés, tech ni kai se gít ség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.in vi tel. hu
Sze mé lyes ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa Gy. út 1–3.
Nyit vatar tás:         hét fô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 
                           szerda: 8.30–17.00, csü tör tök: 8.30–16.00, 
                           pén tek: 8.30–16.00, szom bat: 9.00–12.00 
VÍZ MÛ VEK
DMRV Gö döl lôi Üzem igaz ga tó ság 
2100 Gö döl lô, Sík Sándor ut ca 7. 
Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188 
Ügy fél fo ga dás:       hét fô:                     8.00–20.00 
                           kedd–péntek:         7.00–13.00 
Hi ba be je len tés fo lya ma to san 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi engedélyek,
gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGY HÁ ZAK
Bap tis ta Egy ház 
2111 Sza da, Dó zsa György út 58., Tel.: 06-20-775-9855
e- ma il: benjaminbacso@gmail.com., 
www.szadaibaptista.com
Re for má tus Egy ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 79.
Tel.: 06-30/830-5071, 28-360-713
e- ma il: sandorlevente@yahoo.com, www.szadaireformatus.hu
Ró mai Ka to li kus Egy ház köz ség 
2111 Sza da, Dó zsa György út 92. 
Iro dai szol gá lat:  hét fôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

A parlagfű elleni védekezés elsősorban az ingatlan tu-
lajdonosának, illetve használójának a kötelezettsége. A
hatóságok feladata, hogy – amennyiben a tulajdonos
nem tesz eleget a kötelezettségének – a mulasztók költ-
ségén elrendelik az ún. közérdekű védekezést, emellett
növényvédelmi bírságot szabnak ki. 
Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy június 30-ával lejár
a parlagfű mentesítési türelmi idő. Ezt követően belterületen
a jegyző, külterületen (az ingatlanügyi hatóság által
helyszíni ellenőrzésről felvett jegyzőkönyv tartalma
alapján) a növény- és talajvédelmi hatóság köteles
hatósági eljárást indítani azokkal szemben, akik elmu-
lasztották a parlagfű elleni védekezést.
A június 30-ai időpont a törvény értelmében a legvégső
időpont, ameddig meg kell akadályozni a parlagfű virág-
bimbója kialakulását.
Amennyiben a parlagfű elleni védekezési kötelezettségének
a földhasználó nem tesz eleget, vagyis az ingatlan
legalább virágbimbós fenológiai állapotú parlagfűvel fer-
tőzött, akkor közérdekű védekezést kell elrendelni. A
parlagfű elleni közérdekű védekezés végrehajtásának,
valamint az állami, illetve a közérdekű védekezés költségei
megállapításának és igénylésének részletes szabályairól
szóló 221/2008. (VIII. 30.) Korm. rendelet értelmében a
közérdekű védekezést belterületen a jegyző, külterületen,
Pest megye (a továbbiakban: növény- és talajvédelmi
hatóság) rendeli el.
A jegyző által elrendelt közérdekű védekezést az általa
megbízott vállalkozók végzik. A közérdekű védekezéssel
kapcsolatban felmerült költségeket az ügyfélnek kell
megfizetnie.
A növényvédelmi bírság kiszabására a növény- és talaj-
védelmi hatóság jogosult, ezért a közérdekű védekezés
elrendelését követően a jegyző az ügyben keletkezett
iratokat továbbítja az eljárásra jogosult hatóságnak. A
növényvédelmi bírság alapja a parlagfűvel fertőzött
terület nagysága. A bírság mértéke belterületen és kül-
területen is egyaránt 15.000 Ft-tól 5.000.000 Ft-ig ter-
jed.
A védekezési kötelezettségét nem teljesítő tulajdonos/föld-
használó a - bírságon túl - vele szemben elrendelt köz-
érdekű védekezéssel - elrendeléssel és végrehajtással -
kapcsolatosan felmerülő költség megtérítésére is kötelezett.
A költség köztartozásnak minősül. A közérdekű védekezés
elrendelése után minden esetben növényvédelmi bírságot
szabnak ki, az élelmiszerlánc felügyeletével összefüggő
bírságok kiszámításának módjáról és mértékéről szóló
194/2008. (VII. 31.) Kormányrendelet alapján.
Arra tekintettel, hogy a parlagfű-mentesítés minden ál-
lampolgár közös érdeke, és eredményt csak összefogással,
illetve közös felelősségvállalással érhetünk el, kérem,
tegyenek eleget e fenti jogszabályi kötelezettségüknek.
Ugyanakkor szükséges figyelemmel lenni arra is, hogy
nem elegendő az, hogy június 30. napjáig valaki lekaszálta
a szennyezett földterületet, azt tiszta, parlagfű-mentes
állapotban a vegetációs időszak végéig meg kell őrizni.

Élelmiszerlánc-biztonsági,

Növény-és Talajvédelmi Főosztály

Tájékoztató
parlagfű 
mentesítéssel 
kapcsolatban



Borbarátok találkozója
Tavaly június végén nyárköszöntő rendezvényt tartott a Szadai Kiskert

Tulajdonosok Szőlészeti és Borászati Egyesülete. Idén június 9-én Borbarátok
találkozójára invitálták a felvidéki Farnad község Aranyfürt Szőlőtermelők Egye-
sületét, a kosdi, a verőcei és a vácszentlászlói borászokat a szadaiak. A vác-
szentlászlóiak nem tudtak eljönni, viszont Veresegyházról két borbíró is
megtisztelte jelenlétével a rendezvényt. A kosdiakat elkísérte Kurdi Ferenc pol-
gármester és a verőceiek polgármestere Grauszmann György is jelen volt.
Nagyon várták Csomor Vlasta polgármester asszonyt Farnadról, de az utolsó
pillanatban lemondta a részvételét, az üzenetét Kabók Gábor az Aranyfürt
Egyesület elnökhelyettese adta át. A vendég és a szadai borászokon kívül jelen
volt még Petrák Árpád alpolgármester, Oroszi Sándor „Szódás”, Török László
és Pintér Lajos képviselő. 
A szadaiak a Vasút közben található székházukban fogadták a vendégeket,
majd egy kirándulás következett. A Veresegyházon bérelt kisvonattal körbejárták
a települést. Szada értékeinek bemutatására Oroszi Sándor polgármester vál-
lalkozott. Többek között megtekintették a Székely-kertet, az új óvodát, a pol-
gármesteri hivatalt és a Főteret. A Faluházban jó hangulatban fogyasztották el
az ebédet, majd egy pincelátogatás zárta a délutáni programot, ahol Romacsek
István szadai borász jó szívvel kínálta a borait. Legjobban a kékfrankos ízlett a
vendégeknek. Az ekkor már jó hangulatban lévő társaság visszament a
klubházba. Itt tárcsán sütött csirkével és sertés tarjával várták a vendégeket.
Paulovics László a Szőlészeti és Borászati Egyesülete elnöke jó étvágyat
kívánva megköszönte a megjelenteknek a részvételt, akik finom borok
kortyolgatása mellett sokat beszélgettek még. Az éjszakába nyúló rendezvény
közös nótázással ért véget.                                                                       P. Gy.

Az előtérben Oroszi Sándor és Kosd polgármestere Kurdi Ferenc Az ebéd a Faluházban volt

Kisvonattal járták körbe a falut

A találkozó résztvevői a Tájházban

A farmádi vendégeket pálinkával köszöntik


